
Федеральные органы государственной власти,
СРО арбитражных управляющих
(согласно списку)

О ситуации в Российском Союзе Саморегулируемых Организаций Арбитражных Управляющих (РССОАУ)

15 ноября 2018г  саморегулируемые организации, как являющихся членами Российского Союза Саморегулируемых Организаций Арбитражных Управляющих, так и не являющихся его членами (более 20 СРО), провели совещание для выработки мер противодействия попыткам протащить якобы от имени сообщества изменения в законодательство о банкротстве, которые приведут не только к дестабилизации в целом успешно функционирующей  системы регулирования профессиональной деятельности арбитражных управляющих, но и к нарушению интересов лиц, участвующих в процессе банкротства организаций, а в конечном итоге, и урон экономике страны.
Участники совещания единодушно пришли к выводу, что в РССОАУ имеет место  попытка  незаконного захвата власти  для целей формирования системы манипулирования и недобросовестного использования созданной системы саморегулирования в отрасли несостоятельности (банкротстве) для удовлетворения узкокорыстных и амбициозных  планов отдельных лиц. 
Участники совещания считают  невозможным согласиться с  применением недобросовестных методов для достижения любых целей, тем более тех, которые приведут к развалу и ликвидации  профессии арбитражного управляющего.
В этой связи   перед каждым  арбитражным  управляющим и СРО стоит проблема выбора: быть высококвалифицированным  независимым специалистом, готовым взять на себя ответственность за соблюдением  профессиональных и этических принципов в профессии или согласится на роль исполнителя при обеспечении интересов отдельных участников процедур банкротства.
Поскольку действия бывшего председателя Совета РССОАУ Д.В.Скрипичникова и его единомышленников  способствовали формированию системного  кризиса и  атмосферу взаимного недоверия,  то практически всеми участниками  совещания было принято решение о выходе из состава Российского союза саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, и объединиться на базе Национального Союза профессионалов антикризисного управления, чтобы  отстоять право на:. 
- формирование профессионального сообщества арбитражных управляющих на принципах законности, добросовестности и легитимности принятых решений;
- продолжение активной работы по защите интересов арбитражных управляющих при проведении законодательных инициатив в органах государственной власти, Государственной Думе РФ, направленных на  формирование законодательства о банкротстве, обеспечивающего сбалансированность механизмов регулирования профессиональной деятельности арбитражного управляющего на основе принципов саморегулирования.
Возглавить такое объединение предложено Наталье Владимировне Коцюбе.
   Обращаемся ко всем, кто разделяет данный подход и обладает свободной волей: 
- не поддерживать недобросовестные действия отдельных участников нынешнего Национального объединения  саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, направленных по сути на уничтожение профессии арбитражного управляющего; 
-продолжить активную работу против криминального законотворчества, уточнению порядка финансирования деятельности арбитражного управляющего,  определению механизмов наделения Национального объединения  правомочиями в соответствии с запросами времени, в частности, дополнив нормами, регулирующими порядок получения, прекращения статуса Национального объединения, государственного контроля за деятельностью Национального объединения;
- инициировать вступление в состав Национального Союза профессионалов антикризисного управления.

От имени участников совещания:

Сопредседатели                                                       С.Г.Беляев  
                                                                
                                                                               Н.В.Коцюба
