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Уважаемый Руководитель!

АКБ «Проинвестбанк» (ПАО) выражает Вам свое почтение и доводит до Вашего сведения, что Банком разработаны специальные кредитные программы для желающих приобрести с торгов имущество, расположенное в Пермском крае, г. Москва и Московской области. Рассмотрение кредитных заявок, поступивших в рамках данных программ, осуществляется в приоритетном порядке. Предметом залога по кредиту является имущество, приобретаемое с торгов.

Надеемся, что данная информация будет интересна Арбитражным управляющим, членам Вашего СРО, и любым заинтересованным лицам, приобретающим имущество с торгов.

  Так же информируем Вас о том, что Банк заключает договоры на расчетно-кассовое обслуживание специальных счетов юридических лиц и ИП, проходящих процедуру банкротства. Для обслуживания данных счетов действуют специальные тарифы, минимизирующие расходы по их открытию и обслуживанию. Комиссия за открытие данных счетов составляет 25 000 руб. за один счет, и включает в себя плату за обслуживание счета за весь период его действия.
 Помимо счетов банкротов, Банк готов предложить открытие и сопровождение специальных  банковских счетов для резервирования денежных средств на выплату процентов по вознаграждению конкурсного управляющего. Стоимость открытия и данных счетов составляет 1 000 руб., обслуживание бесплатно.
С уважением, 

Начальник Управлений

Корпоративного бизнеса 



                             К.А. Сатановский
Более подробную информацию о Тарифах, Вы сможете получить, позвонив по телефону (342)27-000-32 или на сайте Банка www.pibank.ru в разделе Расчетно-кассовое обслуживание.

Исполнитель:


Начальник отдела по работе с клиентами


Балобанов Алексей 


тел. +7-922-246-27-84
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